

«Приезжайте еще»

«Нет ли лишнего билета?» — такой вопрос нередко можно было слышать вечером у здания Смоленского областного театра драмы. Здесь гастролеровал Горьковский театр оперы и балета им. А. С. Пушкина. На его спектаклях, проходивших при аншлагах, побывало свыше 30 тысяч смоленских зрителей.

Это не первая встреча горьковских мастеров со смолянами. Гастроли 1973 года запомнились многим поклонникам оперного и балетного искусства. И на этот раз гости привезли интересный репертуар: оперы «Князь Игорь», «Риголетто», «Аида», «Кармен», «Демон», балеты «Лебединое озеро», «Жизель», «Спартак», «Сотворение мира», «Тысяча и одна ночь».

Особенно тепло принимали зрители ведущего солиста театра, народного артиста РСФСР Александра Правилова, заслуженного артиста РСФСР и народного артиста ТАССР Владимира Степанова, заслуженных артистов РСФСР И. Беренова, К. Инкину, Л. Зырянову, Т. Казимирскую. Любителей балета покорило искусство солистов заслуженных артистов РСФСР В. Миклина, Т. Лебедевой и Н. Пугачевой.

Кроме выступлений на основной площадке, горьковские гости посетили многие предприятия, вузы Смоленска, выезжали в сельские районы области. И на каждой встрече слышали приглашение: «Приезжайте еще».

В. ГОНЧАРОВ.

7 9 ИЮЛ 1982

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
г. ГОРЬКИЙ